

Отчет за I полугодие о работе
Школьного Спортивного Клуба «Юность севера»
(2024-25 учебный год)

Одной из главных задач школы является укрепление здоровья и правильное физическое развитие учащихся. Безусловно, спортивно – оздоровительная работа требует большого труда педагогического коллектива школы, особенно учителей физической культуры. Реализация здоровьесберегающей деятельности в школе осуществляется с учетом мнений и запросов всех участников учебно-воспитательного процесса. Ежегодно в школе увеличивается количество спортивных объединений и секций, продолжает действовать школьный спортивный клуб «Юность севера», под руководством учителя физической культуры Скорняковой Татьяны Валентиновны. Школьный спортивный клуб – это общественная организация учителей, учащихся и родителей, способствующая развитию физической культуры и спорта в школе. А также возможность увлечь физической культурой не только активных спортсменов, преданных любителей спорта, но и всех остальных учащихся школы, педагогов и родителей, была воспринята с энтузиазмом. В школьном спортивном клубе работает 5 педагогов, ведущих занятия по 4 видам спорта.

Дети в возрасте от 8 до 17 лет занимаются в секциях по волейболу, баскетболу, мини-футболу, подвижные игры.

Приоритетными задачами ШСК в 2022 -2023 учебном году были:

- Пропаганда здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта;
- формирование у детей ранней мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья, физическому и спортивному совершенствованию;
- вовлечение занимающихся в систематические занятия физической культурой и спортом.
- совершенствование организации различных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с детьми и подростками;
- воспитание у обучающихся чувства гордости за свое образовательное учреждение, развитие культуры и традиций болельщиков спортивных команд;

- вовлечение в спортивно-массовые мероприятия, в работу спортивных секций учащихся, состоящих на профилактическом учете, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.

В сентябре был организован спортивный праздник «День здоровья» для учащихся 1-11 классов. На этом мероприятии ребятам были предложены веселые старты, которые включали в себя различные виды деятельности. Ребятам нужно было показать свою физическую подготовку, умение работать в команде и действовать в нестандартной обстановке.

Также в сентябре прошли соревнования среди школьных спортивных клубов. В соревновании принимали участие ребята всех возрастов:

- 2015 год и младше (3 место)
- 2013-2014год (3 место)
- 2011-2012 год (1 место)
- 2009-2010 год (1 место)
- 2007-2008 год (1 место)

В октябре наши ребята приняли участие в отборочных соревнованиях "КЭС-БАСКЕТ" среди школьных команд Ненецкого автономного округа. Соревнования проходили в двух возрастных категориях у юношей и девушек:

Юноши:

- Старшие юноши (10-11 класс) заняли 3 место
- Младшие юноши (6-9 класс) заняли 3 место
- Старшие девушки заняли 3 место
- Младшие девушки заняли 2 место

Также в октябре прошел школьный фестиваль «ГТО», в котором приняли участие более 60 учеников нашей школы.

В ноябре прошли веселые старты «Папа, мама, я- спортивная семья». Участниками соревнований стали 1-2 классы вместе со своими родителями.

Также в ноябре проводился турнир «Мини-футбол в школу». Ребята показали отличные результаты:

- 2013-2014 г.р. - 2 Место
- 2011-2012 г.р. - 1 Место
- 2009-2010 г.р. - 1 Место

- 2007-2008 г.р. - 2 Место

В декабре проходили веселые старты для коррекционных классов.

В результате деятельности клуба:

1. Сформированы сборные команды школы для участия в муниципальных соревнованиях по баскетболу, волейболу, мини-футболу, лыжной подготовке.

2. Растёт число учащихся мотивированных на занятия спортом, физической культурой, возрастает интерес к здоровому образу жизни.

3. Сформированы сборные команды школы по баскетболу и волейболу для участия в краевых соревнованиях КЭС-баскет и школьная волейбольная лига

4. Участие в работе клуба заметно изменило школьников, раскрыв их творческий, спортивный и лидерский потенциал.

5. В школе сложилась система организации спортивно-массовой работы, появилось большое количество спортивных праздников, турниров и других массовых мероприятий.